

kri°

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 11/2018 • ROČNÍK XIX • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA

01



05



08



09



14



20



21

01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY

je Hana Mrhálková. Jedna z pravidelných cestujících městskou hromadnou dopravou v současné době už využívá možnosti "inteligentních zastávek". Ve vybraných karlovarských lokalitách probíhá pilotní ověření funkčnosti, přibude i hlavní dopravní uzel MHD - Tržnice.

05 SVATOMARTINSKÉ SLAVNOSTI

Dvoudenní Svatomartinské slavnosti budou i v letošním roce ve znamení symbolů. Dorazí Martin na bílém koni, v průvodu ho doprovodí děti s lampiony a společně se vydají do nadcházející zimy hledat Martinovo poselství.

08 DOMOV PRO SENIORY

Domov pro seniory ve Staré Roli je před dokončením, Přístavba jej rozšiřuje o 40 lůžek, celková kapacita je 61 klientů. Domov nabídne seniorům 18 dvoulůžkových a 4 jednolůžkové pokoje s moderním vybavením i řadu míst pro individuální využití volného času.

09 CO CHYSTÁ KAM KV°

Přednášky, workshopy, diskuse, výstavy, setkávání s občany – to vše už se v KAMu událo, nebo se brzy chystá. ... Zároveň KAM pracuje na budoucí vizi města, kterou je třeba řešit koncepčně. Kancelář architektury

města funguje už více než půl roku.

14 KŘIŠŤÁLOVÁ NOC

Poetický název Křišťálová noc je pojem, který byl zaveden pro strašné události, odehrávající se v noci z 9. na 10. listopad 1938 po celém Německu, Rakousku i v Sudetech. Před válkou činil počet židovských obyvatel v Karlových Varech a nejbližším okolí asi 2 600 osob.

20 CAMINOS 2018

Vydejte se do různých koutů světa, nechte se vytrhnout alespoň na jeden podzimní víkend z běžného životního rytmu a zaposlouchejte se do příběhů vonících dálkami, které si pro návštěvníky cestovatelského festivalu Caminos přichystali hosté dvanáctého ročníku.

21 KARLOVARSKÝ FOLKLORNÍ FESTIVAL

Na poslední chvíli se museli pořadatelé Karlovarského folklorního festivalu z domácího souboru Dyleň vypořádat s tím, že někteří zahraniční hosté měli problémy s příjezdem, především kvůli vízovým povinnostem. Podařilo se ovšem dojednat gruzínský soubor ze Státní univerzity Tbilisi, který se svým akrobatickým umem se stal jedním z hlavních taháků 23. ročníku.